
 

Nossa Escola Pesquisa Sua Opinião – NEPSO 

Colégio Estadual Luis Eduardo Magalhães 

Tema: Feira Livre de Senhor do Bonfim 

 Pergunta guia: O que os feirantes acham da feira de Bonfim? 

                       Público: Feirantes  

                       Número de entrevistado: 100 

                       Pesquisadores: 1º ano - 4 

                       Professora: Viviane Guirra 

 

Principais Resultados: 

Na feira de Senhor do Bonfim foram entrevistados 100 feirantes para saber o que os 

feirantes acham da feira de Senhor do Bonfim. 52% foram mulheres, sendo a maioria, 

48% dos entrevistados com idade entre 37 anos 76 anos. Quando perguntado sobre o 

que o feirante acha da feira de Senhor do Bonfim, 47% dos entrevistados 

responderam que já foi melhor para os feirantes e 44% disseram está bom, mas que 

ainda precisa melhorar e que o que mais ajudaria a melhorar a feira, para 49% dos 

entrevistados seriam os feirantes receberem apoio do poder público para investir na 

infraestrutura do seu ponto, enquanto que para 26% seria ampliar o espaço da feira. 

Sobre a maior dificuldade de quem trabalha na feira, as opiniões se dividiram entre 

25% a falta de água e terra para melhorar a produção, 24% a desorganização dos 

feirantes, 23% investir na compra de produtos e 22% a falta de uma estrutura melhora 

da feira. Quando questionado sobre quem mais lucra na feira, 38% disseram ser quem 

vende comida e bebida próximas a feira e 17% disseram quem vende verduras e 

frutas. Sendo a maioria dos entrevistados, 39%, o investimento em média de um 

feirante para vender seus produtos na feira é de mais de 500 reais e que em um dia de 

feira, para 40% dos entrevistados, chegam a ganhar em média de 50 reais a 150 reais, 

enquanto que para 23% o chega ser de menos de 50 reais e só 5% disseram ganhar 

mais de 500 reais. Foi perguntado aos feirantes de onde vêm os produtos vendidos na 

feira, 41% listaram uma diversidade de lugares próximos ao município e outros ainda 

mais distante, 30% disseram ser de Juazeiro e/ou Petrolina e apenas 15% citaram das 

localidades dentro do município. Sobre a polêmica interditação do matadouro local, as 

opiniões se dividiram entre 42% a favor e 43% contra e 5% revelaram não saber sobre 

o assunto. Para 79% dos feirantes a principal melhora no mercado de carnes após a 

sua reforma foi a higiene e organização, enquanto que para 10% foi a ampliação do 

espaço.Para 62% dos feirantes a iniciativa de melhorar a feira de Senhor do Bonfim 

deveria ser do prefeito e 14% falaram que deveria ser dos próprios feirante.  

 


